
令和５年１２月　教育アンケート・生徒評価　　　福井市成和中学校

設問１ 設問２ 設問３

① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④
中1 56.5% 32.9% 8.7% 1.9% 中1 45.3% 44.1% 9.3% 1.2% 中1 49.7% 42.2% 7.5% 0.6%
中2 39.7% 50.0% 8.3% 1.9% 中2 40.4% 48.1% 9.0% 2.6% 中2 47.4% 41.7% 9.6% 1.3%
中3 46.8% 44.7% 5.7% 2.8% 中3 61.0% 28.4% 7.1% 3.5% 中3 77.3% 19.1% 3.5% 0.0%
全体 47.8% 42.4% 7.6% 2.2% 全体 48.5% 40.6% 8.5% 2.4% 全体 57.4% 34.9% 7.0% 0.7%

設問４ 設問５ 設問６

① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④
中1 61.5% 31.7% 3.7% 3.1% 中1 26.7% 44.1% 23.6% 5.6% 中1 57.1% 25.5% 12.4% 5.0%
中2 60.9% 28.8% 6.4% 3.8% 中2 34.0% 34.6% 23.1% 8.3% 中2 55.8% 31.4% 9.6% 3.2%
中3 68.8% 25.5% 5.0% 0.7% 中3 28.4% 36.2% 19.9% 15.6% 中3 46.8% 30.5% 17.0% 5.7%
全体 63.5% 28.8% 5.0% 2.6% 全体 29.7% 38.4% 22.3% 9.6% 全体 53.5% 29.0% 12.9% 4.6%

設問７ 設問８ 設問９

① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④
中1 45.3% 37.9% 13.7% 3.1% 中1 56.5% 31.7% 10.6% 1.2% 中1 21.7% 40.4% 24.2% 13.7%
中2 42.9% 38.5% 18.6% 0.0% 中2 51.3% 30.8% 14.7% 3.2% 中2 30.8% 34.0% 23.7% 11.5%
中3 43.3% 34.8% 18.4% 3.5% 中3 57.4% 31.9% 8.5% 2.1% 中3 41.8% 37.6% 12.8% 7.8%
全体 43.9% 37.1% 16.8% 2.2% 全体 55.0% 31.4% 11.4% 2.2% 全体 31.0% 37.3% 20.5% 11.1%

設問１０ 設問１１ 設問１２

① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④
中1 43.5% 47.2% 7.5% 1.9% 中1 44.1% 46.6% 8.1% 1.2% 中1 55.9% 37.9% 4.3% 1.9%
中2 38.5% 42.9% 16.0% 2.6% 中2 36.5% 53.2% 9.6% 0.6% 中2 46.2% 46.8% 6.4% 0.6%
中3 43.3% 46.1% 7.1% 3.5% 中3 78.7% 19.1% 0.7% 1.4% 中3 68.1% 28.4% 3.5% 0.0%
全体 41.7% 45.4% 10.3% 2.6% 全体 52.2% 40.4% 6.3% 1.1% 全体 56.3% 38.0% 4.8% 0.9%

運動することに興味をもち、課題
をもって体を動かしている

口を閉じて、まじめに清掃ができ
ている

授業中、先生の話や友達の意見
をまなざしで聞いている

宿題以外に、予習や復習など、自
分で考えた学習を家でしている

携帯やパソコンで友達とメールなどの
やりとりをする時、スマートルールや
家庭のルールを守っている

朝食は、6群を意識してバランスよ
く食べている

設問１～２７　　　①　あてはまる　　②　ややあてはまる　　③　あまりあてはまらない　　④　あてはまらない　　数値は％
設問２８　　　　　 ①ほぼ毎日　　　②週３回以上　　　③週１回以上　　　④月１回以上　　　⑤月１回未満　　数値は％

時間の使い方を工夫し、睡眠時間
を確保できるように心がけてい
る。

宿題を忘れずにしている

授業がよくわかる
授業などで時間通り、2分前に着
席を守っている

学校へ通うのが楽しい
服装や頭髪などをいつも正しくし
ている
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令和５年１２月　教育アンケート・生徒評価　　　福井市成和中学校

設問１～２７　　　①　あてはまる　　②　ややあてはまる　　③　あまりあてはまらない　　④　あてはまらない　　数値は％
設問２８　　　　　 ①ほぼ毎日　　　②週３回以上　　　③週１回以上　　　④月１回以上　　　⑤月１回未満　　数値は％

設問１３ 設問１４ 設問１５

① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④
中1 36.6% 47.2% 13.7% 2.5% 中1 52.8% 38.5% 8.7% 0.0% 中1 62.7% 27.3% 8.1% 1.9%
中2 33.3% 51.9% 12.8% 1.9% 中2 39.7% 49.4% 9.0% 1.9% 中2 50.0% 40.4% 8.3% 1.3%
中3 56.7% 30.5% 11.3% 1.4% 中3 67.4% 27.7% 2.1% 2.8% 中3 70.2% 25.5% 3.5% 0.7%
全体 41.7% 43.7% 12.7% 2.0% 全体 52.8% 38.9% 6.8% 1.5% 全体 60.7% 31.2% 6.8% 1.3%

設問１６ 設問１７ 設問１８

① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④
中1 54.7% 40.4% 1.9% 3.1% 中1 68.3% 27.3% 3.7% 0.6% 中1 52.2% 36.6% 7.5% 3.7%
中2 55.8% 35.9% 8.3% 0.0% 中2 55.8% 39.1% 3.8% 1.3% 中2 39.1% 39.7% 16.0% 5.1%
中3 73.0% 23.4% 2.1% 1.4% 中3 82.3% 16.3% 0.7% 0.7% 中3 63.8% 31.9% 4.3% 0.0%
全体 60.7% 33.6% 4.1% 1.5% 全体 68.3% 27.9% 2.8% 0.9% 全体 51.3% 36.2% 9.4% 3.1%

設問１９ 設問２０ 設問２１

① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④
中1 74.5% 19.3% 5.0% 1.2% 中1 55.9% 35.4% 6.8% 1.9% 中1 42.9% 30.4% 12.4% 14.3%
中2 68.6% 26.3% 3.8% 1.3% 中2 35.9% 45.5% 14.7% 3.8% 中2 46.2% 28.2% 16.0% 9.6%
中3 78.7% 17.7% 2.8% 0.7% 中3 54.6% 34.0% 7.8% 3.5% 中3 58.2% 22.7% 13.5% 5.7%
全体 73.8% 21.2% 3.9% 1.1% 全体 48.7% 38.4% 9.8% 3.1% 全体 48.7% 27.3% 14.0% 10.0%

設問２２ 設問２３ 設問２４

① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④
中1 67.1% 28.0% 3.7% 1.2% 中1 83.9% 13.7% 2.5% 0.0% 中1 59.6% 33.5% 4.3% 2.5%
中2 62.2% 33.3% 3.8% 0.6% 中2 66.7% 29.5% 3.8% 0.0% 中2 48.7% 42.3% 7.1% 1.9%
中3 80.9% 17.0% 2.1% 0.0% 中3 83.7% 14.2% 2.1% 0.0% 中3 54.6% 34.0% 8.5% 2.8%
全体 69.7% 26.4% 3.3% 0.7% 全体 77.9% 19.2% 2.8% 0.0% 全体 54.4% 36.7% 6.6% 2.4%

郷土福井を大切にしたいという気
持ちをもっている

つきたい職業など、将来の夢やめ
ざす目標を持っている

いじめを見たら、注意したり誰かに訴える
など（担任・先生に伝えたり）、いじめを止
めようとする行動ができる

授業中、友だちと話し合う活動を
通じて、自分の考えを深めたり広
げたりしている

お客様や先生、友達、家族、地域の
人に対して場に合ったあいさつができ
ている

先生は、授業（内容）を一生懸命
教えてくれる

授業中、自分の考えを他の人に
説明したり、文章に書いたりして
いる

授業に主体的に取り組んでいる

自分は、道徳の時間には、考えを深
めることができている

誰に対しても、差別なく思いやりの気
持ちをもって協力して活動している

みんなと何かをするのは楽しい
地域や家族などに対して役に立ち
たいと考えている
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令和５年１２月　教育アンケート・生徒評価　　　福井市成和中学校

設問１～２７　　　①　あてはまる　　②　ややあてはまる　　③　あまりあてはまらない　　④　あてはまらない　　数値は％
設問２８　　　　　 ①ほぼ毎日　　　②週３回以上　　　③週１回以上　　　④月１回以上　　　⑤月１回未満　　数値は％

設問２７

設問２５ 設問２６

① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④
中1 64.6% 29.8% 3.1% 2.5% 中1 46.6% 40.4% 9.3% 3.7% 中1 69.6% 27.3% 3.1% 0.0%
中2 51.3% 44.9% 2.6% 1.3% 中2 32.7% 51.9% 10.3% 5.1% 中2 57.1% 36.5% 4.5% 1.9%
中3 74.5% 19.9% 5.0% 0.7% 中3 56.7% 36.2% 6.4% 0.7% 中3 73.0% 24.1% 2.8% 0.0%
全体 63.1% 31.9% 3.5% 1.5% 全体 45.0% 43.0% 8.7% 3.3% 全体 66.4% 29.5% 3.5% 0.7%

設問２８

① ② ③ ④ ⑤
中1 27.3% 44.7% 19.9% 6.8% 1.2%
中2 61.5% 30.8% 4.5% 2.6% 0.6%
中3 18.4% 30.5% 39.7% 8.5% 2.8%
全体 36.2% 35.6% 20.7% 5.9% 1.5%

先生は、自分のよい点やがんばっ
たことを認めてくれる。

学級・学年・学校の行事や活動
で、自分の役割を意欲的に果たす
ことができた

周りの意見や雰囲気に流されず、
自分自身で判断したり、行動した
りすることができる。

授業でPC・タブレットなどのICT機
器をどのくらい使いましたか。
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